
 

Praktikant (m/w/d) in der Konzernbeschaffung Powertrain 
 
Ihr Arbeitsumfeld 
  
Als Konzernbeschaffung Powertrain verantworten wir die Beschaffungsaktivitäten und –strategien für alle Konzernmarken 
und –regionen. Wir verhandeln mit Lieferanten und treffen strategische Lieferantenentscheidungen für unsere weltweiten 
Fahrzeugprojekte.  
 
Bereits im frühen Projektstadium werden zukunftsweisende Technologien mit unserer Unterstützung bewertet. Die 
Sicherstellung der Versorgung unserer Produktion mit den notwendigen Kapazitäten ist eine weitere zentrale Aufgabe. Der 
Bereich Konzernbeschaffung Powertrain ist zuständig für die Beschaffung von Motorenkomponenten unterschiedlichster 
Werkstoffgruppen, von Kleinstteilen im Kunststoffbereich bis hin zu großen Bauteilen im Kühl- und Antriebssystem. 
 
Ihre Aufgaben 
  
• Eigenständige Erarbeitung und Koordination von Beschaffungsprojekten  
• Unterstützung bei der Vorbereitung, Verhandlung und Finalisierung von Auftragsvergaben 
• Ausarbeitung von Präsentationen und Entscheidungsunterlagen für das Top-Management 
• Sicherstellung von Kapazitäten entsprechend unserer Bedarfe in Zusammenarbeit mit dem internationalen 

Lieferantenportfolio  
• Eigenverantwortliche Recherchen und Analysen zur Automobilindustrie 
  
Ihre Qualifikationen 
  
• Studierende mit wirtschaftswissenschaftlichem oder technischem Schwerpunkt 
• Gute bis sehr gute Studienleistungen 
• Sehr gute Kenntnisse in Microsoft Office, insbesondere Excel und Powerpoint 
• Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse 
• Hohe Kommunikations- und Teamfähigkeit 
• Ausgeprägte Eigeninitiative und selbstständiges Arbeiten 
• Schnelle Auffassungsgabe 
• Sicheres Auftreten sowie verantwortungsbewusstes und kundenorientiertes Handeln 
• Begeisterung für die Automobilindustrie und Beschaffungsthemen 
• Führerschein Klasse B vorteilhaft 
  
Gewünschte Einsatzdauer: 6 Monate 
  
Folgende Dokumente reichen Sie bitte mit Ihrer Bewerbung ein: 
• Aktueller Lebenslauf 
• Aktuelle Immatrikulationsbescheinigung und Notenspiegel 
• Bei einem Pflichtpraktikum zusätzlich eine Bescheinigung der Hochschule 
   
Weitere Informationen 
  
Diese Stelle ist bei der Volkswagen AG in Wolfsburg zu besetzen. 
 
Ein Einsatz ist möglich ab: Zeitnah 
 
Gehalt: gemäß Tarifbestimmungen 
 
Ihre Unterlagen schicken Sie bitte an Herrn Christian Lutz 
  
unter der E-Mail-Adresse: christian.lutz@volkswagen.de 
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